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. 2005 oktober {

. 2006 majus
lg(

. 2003 préba 162> — 8(cosy)r +1 =0
. 2004 préba 3T <24z +1
. 2004 préba logs,, 3 + 4-logy, 3 =6

2005 majus \/sin2x74sinx+4+ \/51112x+4sinx+4 = \/sin2x+7sinx+ 12,25

log,(*y°) + log, (%) = 9
cos(x +y) +cos(z—y) =0

. 2005 oktober Egy centiméterben mérve egész szam élhosszusagu kockat feldaraboltunk 99 kisebb kockdra ugy,

hogy koziilik 98 darab egybevdgd, 1 cm élii kocka. Szémitsa ki az eredeti kocka térfogatat!(16p)

2006 februar cos 2z +sin®x — 5sinzr —4 =0

— b
. 2006 februar Az A pont helyvektora: O_/l(lg a;1gb) ; a B pont helyvektora:OB(lg ab;lg —), ahol a és b olyan valds
a

szamokat jelolnek, melyekre 0 < a < 1, illetve 1 < b teljesiil.

a) Bizonyitsa be, hogy a B pont mindkét koordindtdja nagyobb az A pont megfeleld koordindtdjandl!(3p)
b) Bizonyitsa be, hogy az OA — OB vektor merdleges az OA vektorral(3p)

c¢) Mekkora az OA es az OB vektorok hajlasszoge?(4p)

1
d) Legyen a = 10’ b pedig jeloljon tetszdleges 1-nél nagyobb valés szamot. Adja meg (egyenletével, vagy a derékszogii

koordinata-rendszerben &brazolva) az A, illetve a B pontok halmazdt!(6p)
10y =2-3
2 —dx+3)=2y+1

2006 majus Panni és Kati elvallalta, hogy szovegszerkesztével legépelik Dani szakdolgozatat. A két lany egyiittes
munkaval 12 munkadra alatt végezne a gépeléssel. Kedden reggel 8 6rakor kezdett Panni a munkdhoz, Kati 10 6rakor
fogott hozzi. Megdllds nélkiil, ki-ki egyenletes sebességgel dolgozott kedden 14 6rdig, ekkor a kéziratnak a 40%-dval
végeztek, és abbahagytdk a munkat.

a) Hény o6ra alatt gépelné le Panni, illetve Kati a teljes szakdolgozatot (dllandé munkatempét, és megszakitds nélkiili
munkét feltételezve)?(9p)

Szerdan reggel egyszerre kezdtek hozzd 9 drakor a gépeléshez, és egyiitt egyszerre fejezték be. Szerddn Panni fél 6ra
ebédsziinetet tartott, Kati pedig a délelétti munkajat egy oranyi idotartamra megszakitotta.

b) Hény érakor végeztek a ldnyok a munkdval szerdan?(7p)

2006 oktéber  a)lg(z +7) +lg(3z+1) =2  b)2* = 3% *!

2006 oktdber Igazolja, hogy ha egy hdromszog szogeire érvényes az aldbbi Osszefiiggés:sin a : sin 8 = cos(a + 7) :
cos(8 + ) , akkor a hdromszog egyenld szard vagy derékszogi!
2
us ¢ —10x — 24
2007 maj in(=) —1lg1 4+ 2los29 — 2 % 27
majus sin( 2) gl+ P R—

lg(z +y) =2lgx

b)a? = |z — 6]
lgx =1g2+1g(y — 1)

2007 oktéber a) {

2008 majus V22 +1+\V22—-3=2
2008 oktéber a)(z —2)-1g(z* —8) =0 b)z? — |z| = 6

2:102—1—3:—10_

g1y 0

2009 majus a)Vr+16++vVr—9=>5 b)lg(z? + = — 6) = 1g(1 — 2?) c)
d)sinz — 1 = \/Ig(cos?x — 1,5 cos )

- 1
2009 oktéber a)0,5% 718052 =3 2 c R* b)7 + 6log, 5= logyz  x €]1;2]

2010 oktéber  a)(z —1)*—(z+1)*> -8  Db)0,5z+Vx+3<2,5

sinz-cosy =0
2011 majus

sin z 4 sin? 1

=1
2011 majus A={z € Rl[Vz—1 > V5 —=z} B={z € R[log,(2z — 4) > —2} AUB =? ANB =?
B\A =?

log, y +log, x =2
2011 oktéber { , Ba ¥ T 08y
sin(

2x 4 3y) +sin(dz +y) =0



